Toiminnantarkastuskertomus


Olen tarkastanut Turun Pyrkivä r.y./Sulkapallojaoston tilinpäätöksen ja hallituksen kokouspöytäkirjat vuodelta 2022. Toiminnantarkastus on suoritettu hyvän tilintarkastustavan mukaisesti. Kirjanpitoa sekä tilinpäätöksen laatimisperusteita, sisältöä ja esitystapaa on tällöin tarkasteltu riittävässä laajuudessa sen toteamiseksi, ettei tilinpäätös sisällä virheitä eikä puutteita. Jaoston toimintaa on tarkasteltu pöytäkirjojen ja toimintakertomuksen perusteella.

Lausuntonani esitän, että tilinpäätös on laadittu asianmukaisesti. Tekniikka on nykyaikainen.

Tilikauden tulos on lievästi tappiollinen  -105,77 ( -275,18 ). Jaosto sai kuitenkin vuoden aikana merkittävän avustuksen (2 500 euroa) Pyrkivän rahastolta, joten tämän päivän tilanne on hyvä. Koronan aiheuttama tilanne on parantunut merkittävästi vuoden aikana. Jäsenmäärä oli vuoden lopussa 50, joista aikuisjäseniä 23 ja junioreita peräti 27. Jäsen- ja pelimaksut ovat säilyneet entisellään eli aikuisilla 80 euroa ja alle 21-vuotiailla junioreilla 40 euroa. Seuran toiminnan ja ideologian kannalta on ehdottoman tärkeää, että jäsenmaksut ovat kohtuullisia. Tilanne on muuttumassa. Turun kaupungin liikuntalautakunta on kaavailemassa junioreille samoja salimaksuja kuin aikuisille. Junioreiden salivuorot ovat tähän asti olleet ilmaisia siksi, että lapset voisivat kokeilla ja harrastaa itseään kiinnostavia liikuntalajeja. Systeemi on pelannutkin erinomaisesti, kuten jaoston junioreiden määrästä voidaan päätellä. Vanhemmat soittelevat lastensa puolesta erittäin aktiivisesti. Jopa niin aktiivisesti, että kaikkia lapsia ei ole voitu ottaa edes kokeilemaan sulkapalloa, kun ei ole vuoroilla tilaa. Toinen hyvä esimerkki on, että Turun kaupungin sosiaalihuolto maksaa yhden toiseen perheeseen sijoitetun lapsen jäsenmaksun.
Kaikkien salivuorojen maksullisuuden jälkeen jaoston kulut nousevat noin kolminkertaisiksi. On täysin mahdotonta nostaa junioreiden jäsenmaksuja kolminkertaisiksi. Aikuisten jäsenmaksujen kolminkertaistamisen jälkeen seuraan voisivat jäädä vain rikkaat. Samanlainen valikointi näkyisi varmasti myös junioreiden perheissä. Tällä hetkelläkin kaikkein rikkaimmat pelaajat ja juniorit käyvätkin pelaamassa yksityisissä halleissa, joista saa vuoroja milloin haluaa. Uudessa tilanteessa jaoston on pakko miettiä toiminnan lopettamista.

Tilinpäätös antaa oikeat ja riittävät tiedot jaoston toiminnan tuloksesta. Jaoston toiminta on ollut olosuhteet huomioon ottaen tehokasta. Toimintasuunnitelmaa on noudatettu poikkeusoloissakin todella hyvin.

Tilinpäätös voidaan vahvistaa sekä vastuuvapaus myöntää tilivelvollisille tarkastamaltani tilikaudelta.
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