Tupy Sulkiksen toimintasuunnitelma vuodelle 2023
Toiminta-ajatus

”Jaoston tehtäväksi on päätetty sekä nuorten että aikuisten sulkapalloharrastuksen aktivointi ja ylläpito. Tavoitteena on aktiivinen harrastus, joka tukee kaikinpuolisen hyvän kunnon luomista ja ylläpitoa sekä mahdollistaa nuorille siirtymisen kilpailumuotoiseen lajin harrastamiseen. Tehtävää toteutetaan yhteisöllisesti vapaassa hengessä.” (Sulkapallojaoston tavoite jaoston perustamisvuodesta 1991 lähtien)

Jaoston vuoden 2023 perustoiminta

TuPy Sulkiksella on kevät- ja syyskaudella vähintään kaksi aikuisten ja kaksi junioreiden harjoitusvuoroa viikossa. Kesällä (kesä-elokuu) harjoitukset ovat kahdesti viikossa Aunelan palloiluhallilla. Jokaisella jaoston jäsenmaksun maksaneella on yleiskokouksen hyväksymän periaatteen mukaisesti oikeus yhteen harjoitusvuoroon viikossa.
Junioreita valmennetaan jaoston omalla heille tarkoitetuilla harjoitteluvuoroilla ja valmentajien määrää pyritään lisäämään. Uusien, nuorten jäsenten hankinnalla varmistetaan jaoston toiminnan jatkuvuus. Juniorien vanhempia pyritään ottamaan mukaan jaoston toimintaan. Junioreille järjestetään valmennuspäivä, johon pyritään hankkimaan jaoston ulkopuolista valmennusosaamista.
Jaoston hallitus kokoontuu tarvittaessa. Jokaisella hallituksen jäsenellä on omat vastuualueensa. Kevätkokous järjestetään huhtikuussa ja syyskokous marraskuussa.

Kilpailutoiminta

Jaosto tukee taloudellisten mahdollisuuksiensa puitteissa pelaajiensa kilpailuihin osallistumista. Etenkin junioreja kannustetaan osallistumaan LounaSulan kilpailuihin. Juniorien siirtymistä kilpailutoimintaan tuetaan.
Jaosto järjestää vuoden aikana kilpailutapahtuman, josta saatava tuotto käytetään jaoston toimintaan.
Talous 
Sulkapallon pelaaminen TuPy Sulkiksessa pyritään pitämään edullisena ja kaikkien ulottuvilla olevana harrastuksena, jäsen- ja pelimaksut pidetään vuoden 2022 tasolla. Lisätuloja hankitaan kilpailuja järjestämällä. Varainhankinta tapahtuu talkoohengessä ja palkkioita ei makseta siitä erikseen sopimatta. Kisojen onnistuminen edellyttää jäseniltä merkittävää vapaaehtoistoimintaa. Jäsenmaksuja jaosto maksaa LounaSulalle ja Suomen Sulkapalloliitolle. Valmennus- ja kouluttautumistukea myönnetään anomuksesta jäsenille talouden sallimissa puitteissa.
Hankinnat

Pallojen välitys tapahtuu omakustannushintaan jaoston taloudesta riippumatta. Pallojen hankintaan liittyvät päätökset tekee pallovastaava. Muita sulkapalloharjoitusvälineitä jaosto hankkii tarpeen mukaan. Pallojen hankinnassa jatketaan yhteistyötä Sulkakauppa.fi kanssa, jonka palloista jaoston jäsenet saavat pienen alennuksen. 
Yhteistyö, koulutus ja tiedotus

Yhteistyötä Lounais-Suomen Sulkapalloyhdistys ry:n (LounaSulka) ja Suomen Sulkapalloliitto ry:n (SSuL) kanssa jatketaan. Niiden palveluja käytetään hyväksi tarpeen ja mahdollisuuksien mukaan. Yhteistyötä alueen muiden sulkapalloseurojen kanssa tiivistetään.  Seuratoiminnasta kiinnostuneita jäseniä koulutetaan tehtäviin. Tiedotus hoidetaan pääosin jaoston Nimenhuuto.com-sivulla ja jaoston internet-sivut pidetään ajan tasalla.

